

速览中国

南京司机酒后驾车撞死5人追踪：肇事者有多次超速记录

记者7月1日从南京警方获悉,6月30日晚,醉酒驾车造成5死4伤重大交通事故嫌疑人张明宝已被警方依法刑事拘留。经警方调查,肇事司机张明宝,今年43岁,是个体施工队负责人,挂靠淮安第五建筑工程公司南京分公司。审讯过程中,张明宝交代说,6月30日晚上,他跟人在金盛路一家饭店吃饭,喝了七八两白酒。

记者从南京交管部门了解到,张明宝名下共有3辆车,松花江面包车、宝来和一辆别克,并不包括那辆肇事车。他于2006年5月份领取了C1驾照,而从2006年8月份到2009年4月份,共有80次违法行为记录,其中超速就达到了39起,而这些均来自于其中一辆车。在记者查询事故车“苏ATH900”的曝光记录时发现,6月26日也就是事故前4天,这辆车连续闯了两次红灯。 据《扬子晚报》

北大、港大先后放弃录取重庆造假文科头名何川洋

6月30日,媒体公布了重庆市巫山县对重庆文科状元何川洋民族成分造假事件负有责任的3名政府公务人员的处理结果,其中何川洋的父亲何业大被免职,何川洋的母亲卢玲琼被停职。重庆市教委目前表示,何川洋的加分资格被取消,但其录取资格仍保留。而北大、港大先后决定放弃录取何川洋。网友的态度却发生了变化,据统计,有六成网友同情何川洋,希望其能被正常录取。 据新华社电、《信息时报》

七部委联合出台办法对家电以旧换新作出详细规定

记者2日从财政部获悉,财政部等七部委近日联合印发了《家电以旧换新实施办法》,自2009年6月1日至2010年5月31日,凡在北京、天津、上海、江苏、浙江、山东、广东、福州和长沙等9个试点省市注册登记具有法人资格或具有试点省市当地户口的单位和个人,在购买新家电时可享受新家电销售价格10%的家电补贴。补贴上限分别为:电视机400元/台,冰箱(含冰柜)300元/台,洗衣机250元/台,空调350元/台,电脑400元/台。 据新华社电

成都公交车燃烧事件告破 62岁嫌犯悲观厌世故意纵火

张云良当场身亡,案发前他给家人寄了遗书



事发时被烧毁的公交车(资料图片)

据四川省公安机关通报,成都“6·5”公交车燃烧案已告破。警方查明,此案是一起特大故意放火刑事案件,犯罪嫌疑人张云良已当场死亡。

嫌犯多次以自杀相威胁向家人要钱

6月5日8时许,在四川省成都市三环路川陕立交桥进城方向下桥处,一辆9路公交车

突发燃烧,造成乘客中27人死亡、74人受伤。

事件发生后,公安机关全力以赴,开展了大量的勘察检验、侦查实验和走访调查工作。经过大量艰苦细致的工作,现已认定成都公交车燃烧事件为一起故意放火刑事案件,烧死在车内后部的张云良是故意放火案的犯罪嫌疑人。

警方介绍,今年62岁的张云良是江苏省苏州

市人,案发前暂住成都市。他在江苏原籍嗜赌,长期不务正业。2006年到成都后一直没有正当职业,主要经济来源靠女儿资助。2009年,女儿因其又嫖又赌,减少了给他的生活费,张云良遂多次以自杀相威胁向家人要钱,并流露出悲观厌世的情绪。6月4日,其与女儿通话中表示“明天我就没有了”“跟别人死的方式不一样”等内容。6月9日,其家人收到了张云良案发前从成都寄出的遗书。

张云良所坐位置正是点火区域

经调查,6月5日7时40分左右,张云良携带装有汽油的塑料桶在9路公交车天回镇始发站上车。有乘客证实当车辆由北朝南向城内方向行驶至三环路川陕立交桥处时,张云良在车内倾倒在座位上的汽油,并点燃引起车辆燃烧。

据现场勘察显示,在张云良所坐位置的地板上有汽油向车头方向扩散型流淌痕迹,该区域燃烧程度最为严重,专家组认定为点火区域。通过现场勘验确认,车辆起火的中心区域只有张云良的尸体,在其尸体旁提取到一枚打火机防风罩。尸体倒地的姿势和朝向表明,着火后张没有主动逃生意愿。 据新华社电



为庆祝中华人民共和国成立60周年,讴歌英雄模范,从今天起,新华社与中央主要新闻单位和各省市区新闻单位,联合推出大型人物专栏《人民英模》,纪念开创新中国、建设新中国的共和国英模。

中国最早的马克思主义者——李大钊

肃穆庄严的北京香山万安公墓一座占地2200平方米的庭院里,坐落着李大钊烈士陵园,淡青色花岗石纪念碑上,镌刻着中共中央撰写的碑文:“李大钊同志是中国最早的马克思主义者,是中国共产党的主要创始人之一。他对中国人民的解放事业,对马克思主义的信仰和无产阶级的革命前途无限忠诚。他在中国开创和发展共产主义运动的大无畏的献身精神,永远是一切革命者的光辉典范。”

李大钊,字守常,河北乐亭人,生于1889年10月29日。1907年考入天津北洋法政专门学校,1913年毕业后东渡日本,入东京早稻田大学政治本科学习。1915年,日本帝国主义提出灭亡中国

的“二十一条”,李大钊积极参加留日学生的抗议斗争。他起草的通电《警告全国父老书》传遍全国,他也因此成为著名爱国志士。“铁肩担道义,妙手著文章。”俄国社会主义革命胜利后,李大钊以《新青年》和《每周评论》等为阵地,相继发表了《法俄革命之比较观》《庶民的胜利》《布尔什维主义的胜利》《我的马克思主义观》《再论问题与主义》等大量宣传十月革命和马克思列宁主义的著名文章和演说,阐述十月革命的意义,讴歌十月革命的胜利,旗帜鲜明地批判改良主义,积极领导和推动五四爱国运动的发展,成为中国共产主义的先驱、我国最早传播马克思主义的人。

1920年初,李大钊与陈独秀相约,在北京

和上海分别活动,筹建中国共产党。同年3月,李大钊在北京大学组织中国第一个马克思学说研究会,聚集了邓中夏、高君宇、张国焘、黄日葵、何孟雄、罗章龙等一批具有共产主义思想的青年知识分子,为建党作准备。

中国共产党成立后,李大钊负责党在北方的全面工作,并任中国劳动组合书记部北方区分部主任。李大钊的革命活动,遭到北洋军阀的仇视,他们下令通缉李大钊。1927年4月6日,奉系军阀张作霖勾结帝国主义在北京逮捕李大钊等80余人。在狱中,李大钊备受酷刑,但始终严守党的秘密。4月28日,北洋军阀政府将李大钊绞杀,时年38岁。 据新华社电

郑州新世纪女子医院
ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL
市医保、新农合定点医院
轻松5分钟 宫颈糜烂去无踪
微创无痛 不影响生育
◆美国利普技术 ◆BBT自凝技术 ◆海扶聚焦超声技术
全年无假日医院
门诊时间: 8:00-20:00
24小时健康热线
0371-67353333 地址: 郑州市黄河路与卫生路交叉口

东方女子医院
EAST WOMEN HOSPITAL 中原妇科 专业典范
省、市医保定点医院 / 新农合定点医院
43年妇科诊疗经验 女性就医首选
(豫)医广【2008】第11-04-359号
健康热线 0371-65831995 QQ医生: 361781111 网址: www.dfnzhp.com
地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面)

前列腺疾病/泌尿生殖感染/生殖整形/男性功能障碍/男性不育/泌尿肿瘤
(豫)医广【2009】第02-19-038号
看男性科 就去博大 我信赖
郑州博大泌尿外科医院
郑州博大男科研究院
0371-653 99999
地址: 郑州市黄河路130号(与未来路交叉口立交桥旁)

郑州现代妇科医院 省医保定点医院 新农合定点医院
MODERN GYNECOLOGY HOSPITAL OF ZHENG ZHOU
智能微创 开启妇科诊疗新时代
引航微创妇科发展方向
■三毫米手术窗口、术后仅需三片创可贴、三天即可出院
(豫)医广【2008】第08-32-317号
健康热线 0371-6095 5555 地址: 郑州市纬五路9号(省人民医院往西100米)